
Áta da Quarta (.{") Sessão Ertraordinária da Cânrara i\Iunicipal de Altaneira, realizada no dia
vintc e nove (29) de Junho de dois mil e vintc e dois (2022), Segunda (2') Sessão Legislativa da
Décima Sexta (16") Legislatura

As quinze ( l5) lroras do dia vinte e nove (29) dejunho de dois mil e vinte e dois (2022). na sede do
Podcr Legislativo, situada à Rua Joaquin.r Soares da Sih.a no quatrocentos e seis (406), Centro, reuniu-
sc ern Sessão Extraordinírria os integrantcs da Càmara Municipal de Altancila sob a Prosidôncia do
Vcreaclor Deza Soares e Sccretariada pela Velcadora Roberci Vânia de Oliveira. Na solenidade. se

lizcram presente os Vereatlores: Arior.'altlo Soarcs: Júrrior do Povol Paulo Ceaneoi Profêssor Nonato:
Dra. RaÍàela Gonçalves; Silvar.ria Antlrade e Valmir Brasil. Havendo assim nútnercl regimental de
Pallarncntares, o Presidente tlcclarou aberta a Sessão. Dando início aos trabalhos o Vereador Relator
Profi:ssor Nonato realizou a leitura do Parecer n" 027 12022 ao Projeto de Lei n" 02 I /2022, de atúoria
do Poder Executir.o, quc revoga dispositivo ila Lei Municipal n" 41712O05 que versa sobre
gratificação de interiorizaçào e dá outras providências. Depois de a leitura finalizada. o Vereador
extenrou que o Projeto versa sobre a extirrção do atlicional de interiorização, oriado em dois mil e

cinco (2005) para que os rnunicípios do intclior pudcssem reccbcr as políticas públicas da Saúde. oom
bcsc principalrncnte no ateudirnento médico, lraja vista que naquela época se fazia r:ruito prcsente a
diÍicultlade de cls protissionais quererern se cleslocar da Capital para o interior. Contudo. diar.rte da

nrelhtiria Co quantitativo de profissionais da saúdc c da nossa região, a Lei acaba por perclcr o seu

el'eito original. e assim, defendeu a necessidade de se readequar e rever a aplicação da retbrida Lei,
conrunicando o seu voto Íàvorável. Nn sequência, o Vereatlor Ariovaldo Soares comunicou que a
gratiticação em qucstão poderia ter sido útil no passado. quanclo havia a dihculdadc de se h'azer
lnridicos e outros profissionais de saúde para o Município. Contudo. com o advento de r,ários
prograrnas e corn a institr,rição tle virrias Íàculdadcs^ esse tipo de adicional se tonlou tlcsnecessirrio.
tcntlo sido concctlido. ern Aclministraçõcs anteriorcs, â seu ver. até mesnio de fbrnra irregular. Dcsse

ma,ílo, a\ternou o seu voto làr'orável que, ern deliberação corn a bancada da minoria, cornunicou que

não haveria votâÇão por birncada, ficanclo assinr de ordern intlividual c pessoal. Na sequênoia, o
Vcrcador Junior do Povcl destacou quc tratava-so cle rnais i.rma iniciativa certeira da Gestão.
palabenizando o Pret-eio pela rnesma e. seguidamente. cornunicou o seu voto favorável, deferrderrdo
que a gratificação dos protissionais da categoria deveria ser Íornecida não por gratiticação, ntas sim
pelo piso salarial justo que a cla cabc. Seguindo. a Vereadora Dra. RaÍaela Gonçalvcs, Írssim c('nto
seu autecessor, reconheceu e parabenizou a Adrninistração Drunicipal pela proposição, 'r,otando

também Íiivoravelmente. Na sua fala, a nobre ainda pontuou e destacou a sua área de atuação
protissit,;::1, o Direito. a qual possibilita analisar. e consertar. quan<lo ncccssíu-io. as Lois que, quando
nào l'cpresentam rnais a realidade loca'l, peldern a eficácia. Sem rnais discussão, o Presidente colocou

mat['ria em votação, senclo rprovada por unanimitlatle. Postclionnentc, o Vcreadcrr Rclator Prolcssor
nato lealizou a leitura do parecer coletir.o que versa sobre o Projeto de Decreto Legislativo n"
i2021. de aLúoria do Vereador Prof'essor Nonato. que conoede título de cidadào honorírto
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lcssur }lauro Benevidcs Filho. Deputado Fcdoral pe'lo Estado do Ccará: Decreto Logislativo n"
12022. que corrcede titulo de cidadão honorárirr ao ex-Governador do Estado do Ceará Carnilo
reirr de Santana. O01ri2(\72 que concede título de cidatlão hor.rorário ao Deputado Estatlual
rrando Matos Santana e 005/2022 que concede título de cidadão honorário ao Deputado Federal

Estado do Ccará.losó Nobre Cuirnarãqs. estcs de autoria do Versador Deza Soargs e Dccrcto

islativo n" 00(r/2 riut ria do Soares que concede título de citlatlão
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honorário ao Senador da República Cid Ferreira Comes. ex-Govemador do Estaclo do Ceará. O
Vereador Rclator extemou que os Projetos de Decretos Legislativos versarn sobre a concessào dc
titulos de citladãos a algumas personalidades cearenscs que muito tem contribuído para o bom
andanrcnto c pnra unla melhor qualidade de vida da população altaneirense. A posteriori, o Vereador
Ariovaldo Soarcs realizon a leitura tla biografia do Excclcntíssinro Senlror Sena<ior da Rcpúrblica pelo
Ceará, Cid Ferreira Gornes. da mesrna foma, tanrbcm destacou a excelôncia de seu trabalho pelo
Município de Altaneira. Após, o Vereador ProÍ'essol Nonato leu a biografia do Professor Mauro
Bcncvitlcs Filhcl, e talnbém pontuou que o lnesÍro vcm trabalhando rnuito bem em prol do Município
Altaneirense. E nessa linha. a Vereadora Vice-Presidente Silvânia Andrade assumiu a Presidência da
Scssão para que o Presidente Vereador Deza Soares realizasse a leitura das biogralias do ex-
Covcrnaclor Camilo Sobrcira Santana. Femando Santana c Deputado José Nobre Guirnarães. Dcpois,
o nobre ressaltou a inrensa contribuição que essas personalidades possuiram para o aprimoralnento e

desenvolvinrento do nosso Município. Posteriorrnente. a Vereadora Vice-Presidente colocou as

niatórias crn tliscussio, e após serem disctúidas rnuito positivamente. tbram postas em votação, tcndo
todas aprovadas por unanimidade. Encerracla a votação, o Vereador Deza Soares retornou à
Presitlôncit tla Casa, e, não havendo rnais nada a tratar. descjou um born recesso a todos c. do mcsnro
nroclo. rgradcceu a participaçào de todos os rcscntcs c ouvintcs, declarando. logo enr seguida. encerrada
n Sessão. determinando a lavratura dessa ã que, apris achada conforme. será aprovada e publicada. Sala
tlas Sessôcs, 29 de JLrnho de 2022
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